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De Nordic Fire houtkachel is een echt kwaliteitsproduct dat is ontwikkeld met 
jarenlange ervaring en vakmanschap. 

Nordic Fire Kaminöfen sind Qualitätsprodukte, die mit viel Fachkenntnis und
langjähriger Erfahrung entwickelt worden sind.

De houtkachels van Nordic Fire hebben hoog rendement
dat wordt bereikt door de voorverwarming van de regelbare
secundaire verbrandingslucht. Door de volledige verbranding
is de uitstoot van verontreinigingen minimaal.

Durch das Vorheizen der Sekundär-Verbrennungsluft verfügen 
die Nordic Fire Kaminöfen über einen hohen Wirkungsgrad. 
Durch die nahezu vollständige Verbrennung ist die Emission 
von Schadstoffen minimal.

De Nordic Fire kachels zijn veel zuiniger waardoor u 
veel minder stookkosten heeft. Dit komt ondermeer door
de dubbele naverbranding waardoor ook de laatste 
rookgassen volledig worden verbrand.

Die Kaminöfen von Nordic Fire sind sehr effizient und sparen 
dadurch Heizkosten. Ermöglicht wird dies vor allem durch 
eine doppelte Nachverbrennung mit nahezu vollständiger 
Verbrennung der Rauchgase.



Nordic Fire is een Nederlands bedrijf dat toonaangevend is op het gebied van ontwikkkeling en productie
van houtkachels. Onze ervaring heeft ondermeer geresulteerd in de allernieuwste hoogwaardige houtkachels.

De nieuwe generatie houtkachelsD
Volledig naverbrandingsysteem waarbij uitstoot van verontreinigde gassen en deeltjes minimaal is. 
Ultra schone verbranding: Nordic Fire voldoet aan de nieuwste Duitse normering (Bundesimmissionsschutzverordnung)
De Nordic Fire kachels zijn opgebouwd uit een combinatie van dik staal en gietijzer.
De Nordic Fire kachels hebben altijd een schermplaat aan de achterzijde. Dit voorkomt onveilige situaties doordat er bijna geen doorstaling
naar achteren meer is.
Binnenzijde volledig bekleed met vermiculite. Vermiculite is een materiaal dat hitte niet doorlaat maar juist reflecteert. Door de binnenzijde met dit materiaal te 
bekleden zal de verbranding op een veel hogere temperatuur plaatsvinden. Daarnaast wordt de meeste warmte juist aan de voorzijde afgegeven en is de 
doorstraling naar de zijkant en achterzijde veel minder.
De zelfsluitende deur voorkomt dat de deur in een onbewaakt moment open blijft 
staan. Hierdoor kunt u gerust stoken zonder dat u zicht hoeft te houden op de 
houtkachel.  
Doordat de extra naverbrandingslucht wordt voorverwarmd blijft ook de glasruit 
schoon en kan men wekenlang stoken zonder de ruit schoon te hoeven maken.

-

D
Die neue Generation

Modernste Verbrennungstechnik! Ob mit Ascherost oder aber als reiner Holzbrand-
ofen ohne Rost, Nordic Fire Kaminöfen verbrennen die jeweilig zugelassenen 
Brennstoffe sauber und effektiv.
Einfache und klare Bedienelemente machen das regeln der Verbrennung zum 
Kinderspiel.
Die hochwertige, extra stark gepresste Vermiculiteauskleidung  unsere Feuerräume 
sorgt für Langlebigkeit und niedrigere Emissionswerte bei unseren Kaminöfen.
Sie erhalten auf jeden Nordic Fire Kaminofen eine Funktionsgarntie von fünf Jahren.



FORTUNA



Fortuna
05

7 kW
80%
170 m3
oben/hinten bo-acht
Ø 150 mm
ø 100 mm
108x54x45 cm
30 cm

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De Fortuna is een nieuwe compacte, ovale houtkachel die perfect te regelen is. De 
verbranding is optimaal, waardoor de glasruit niet meer zwart aanslaat. Hierdoor hebt u 
lang zicht op het vuur. 

ja
150 kg

De Fortuna is een ovaalvormige houtkachel. 
Hierdoor is de diepte beperkt, waardoor deze 
kachel niet veel ruimte inneemt.

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Der Fortuna ist ein moderner, formschöner Kaminofen mit gewölbter Panoramascheibe. Er 
verfügt im unteren Teil über ein geschlossenes Ablagefach, in dem sich auch der große 
Aschekasten und die Bedienelemente zur Verbrennungsluftsteuerung befinden.
Mit seinen 7 kW Heizleistung ist er vielseitig einsetzbar.

Fortuna ist oval und braucht deswegen 
wenig Platz.
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Fortuna
07

7 kW
80%
170 m3
oben/hinten bo-acht
Ø 150 mm
ø 100 mm
108x54x45 cm
30 cm

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De Fortuna speksteen bevat dik speksteen, waardoor veel warmte kan worden opgesla-
gen in de dikke speksteen panelen. De kachel is perfect te regelen. De verbranding is 
optimaal, waardoor de glasruit niet meer zwart aanslaat. 

ja
190 kg

De Fortuna is een ovaalvormige houtkachel.
Met dikke speksteen bekleding.

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Wem das puristische Stahlkleid des Fortuna nicht zusagt, dem bietet Nordic Fire eine 
weitere Alternative. Mit einer massiven Natursteinabdeckung und einteiligen Natursteinsei-
tenteilen wird der Fortuna zum idealen Kaminofen für ihr gemütliches Zuhause. Zudem 
speichert seine Verkleidung länger die Wärme und gibt Sie langsam an den Raum ab.

Fortuna mit Speckstein Verkleidung.

speksteen
Speckstein



Sera



Sera09

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem  Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht    Gewicht

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

Met deze prachtige Sera houtkachel hebt u van alle zijden een prachtig zicht op het vuur. De Sera 
heeft vlakke zijruiten en een licht gebogen, grote glasruit aan de voorzijde. De Sera is perfect 
regelbaar middels de instelbare luchttoevoer. En dankzij de verdiepte branderruimte hoeft u zich 
geen zorgen te maken dat het as eruitvalt zodra u de deur opent om hout bij te vullen.

Der Sera ist ein formschöner Kaminofen mit gewölbter Frontscheibe und grosse flache Seitescheiben. 
Der Kaminofen ist perfekt steuerbar dank seine einstellbare Bedienelemente zur Verbrennungsluft-
steuerung.

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge
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De Sera beschikt ook over een 
achteruitgang, waardoor deze ook in 
bestaande schouwen geplaatst kan 
worden.

Der Sera Kaminofen ist leicht 
aufzustellen und hat auch einen 
hintenabgang

7 kW
80%
170 m³
bo-acht/oben-hinten
Ø 100 mm
Ø 100 mm
1039x470x420 mm
30 cm
ja
145 kg



TRIVIA



Trivia
11

7 kW
80%
170 m3
oben/hinten bo-acht
Ø 150 mm
ø 100 mm
108x54x45 cm
30 cm

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De Trivia is een nieuwe compacte, ovale houtkachel met aan beide zijden glas, waardoor 
het vuuraanzicht nog beter is. De verbranding is optimaal waardoor langer met minder 
hout kan worden gestookt. 

ja
150 kg

De Trivia is een ovaalvormige houtkachel. 
Hierdoor is de diepte beperkt, waardoor 
deze kachel niet veel ruimte inneemt.

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Der Trivia ist ein moderner, formschöner Kaminofen mit gewölbter Panoramascheibe. Er 
verfügt im unteren Teil über ein geschlossenes Ablagefach, in dem sich auch der große 
Aschekasten und die Bedienelemente zur Verbrennungsluftsteuerung befinden.
Mit seinen 7 kW Heizleistung ist er vielseitig einsetzbar.

Trivia ist oval und braucht deswegen 
wenig Platz.



NF20 Classic
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FJORD



Fjord 115

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De houtkachel Fjord 1 is een kleine houtkachel uit dik staal gecombineerd met zware materialen. 
Een kleine kachel maar wel met een optimale warmte afgifte dankzij de efficiënte verbranding. Het 
vuur is goed te regelen dankzij de regelbare luchttoevoer. De glasruit is extra groot, waardoor men 
een nog beter zicht heeft op het vuur.

Der Fjord 1 ist der kleinste unserer Fjord-Serie. Dieser nordisch schlichte Ofen überzeugt durch 
modernste Verbrennungstechnik. Sie erhalten einen wunderschönen Holzbrandofen, der mit seiner 
Feuerung ohne Ascherost und der komfortablen Einhebelbedienung den Brennstoff Holz sehr effizient 
und rückstandsarm verbrennt.

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge
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De Fjord 1 is de perfecte 
kachel voor kleine ruimtes

Mit Holzfach. Fjord 1 ist 
perfekt für kleinere Räume

5 kW
80%
120 m³
bo-acht/oben-hinten
Ø 130 mm
Ø 80 mm
710x420x370 mm
30 cm
ja
135 kg



Fjord 216

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De houtkachel Fjord 2 is een robuuste houtkachel uit dik staal en zware materialen. Een kachel 
met een optimale warmte afgifte dankzij de efficiënte verbranding. Het vuur is goed te regelen 
door de regelbare luchttoevoer.

Der Fjord 2 ist der Halbstarke unserer Fjord-Serie. Er verfügt über dieselben positiven Eigen-
schaften wie, modernste Verbrennungstechnik und komfortabel Einhebelbedienung. Dieser 
Holzbrandofen, der mit seiner Feuerung ohne Ascherost den Brennstoff Holz sauber und 
rückstandsarm verbrennt, hat mehr Leistung und ist für entsprechend größere Räume geeignet.

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge
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De Fjord 2 is standaard 
voorzien van een houtvak.

Standard mit Holzfach.

6,7 kW
81%
140 m³
bo-ach/oben-hinten
ø 150 mm
ø 80 mm
745x485x403 mm
35 cm
ja
145 kg



Fjord 317

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De Fjord 3 is een echte krachpatser. Een groot vermogen indien gewenst, maar door de optimale 
regeling ook op laag vermogen goed te stoken. De Fjord 3 is aan de binnenzijde bekleed met 
vermiculite, waardoor de kachel direct na het opstarten al snel warmte afgeeft.

Abgerundet wir die Serie mit dem Fjord 3. Auch er ist ein Holzbrandofen mit einer sehr sauberen 
und rostlosen Abbrandtechnik. Auch hier findet sich nur ein Bedienungselement für die Verbren-
nungsluft. Er ist das Kraftpaket in puristischer Ofenoptik. Wie bei allen drei Fjord-Modellen steht 
das Flammenspiel ganz im Mittelpunkt.

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

8,2 kW
82%
170 m³
bo-acht/oben-hinten
ø 150 mm

800x564x403 mm
37 cm
ja
169 kg
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ø 80 mm

Fjord 3 met een noeste 
uitstraling wordt met vaste 
houtvak uitgevoerd.

Der Kaminofen Fjord 3 ist 
standard mit Holzfach



Bjork



Bjork19

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem  Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht    Gewicht

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De Bjork is een massive houtkachel opgebouwd uit dik staal gecombineerd met zwaar gietijzer. Een 
compacte kachel, met een optimale warmte afgifte dankzij de efficiënte verbranding. Het vuur is goed 
te regelen dankzij de regelbare luchttoevoer. 

Der Bjork ist massiv gebaut. Dieser nordisch schlichte Ofen überzeugt durch modernste 
Verbrennungstechnik. Sie erhalten einen wunderschönen Holzbrandofen, der mit seiner Feuerung 
ohne Ascherost und der komfortablen Einhebelbedienung den Brennstoff Holz sehr effizient und 
rückstandsarm verbrennt.

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Ex
tra

 in
fo
rm

at
ie

Zu
sä

tz
lic

he
 In

fo
rm

at
io
n

De Bjork is een compacte 
nostalgische stoere houtkachel. 
Die eveneens met speksteen is 
uit te voeren.

Der Bjork ist ein klassischer 
Kaminofen und ist besonders 
massiv gebaut.

7,5 kW
80%
160 m³
bo-acht/oben-hinten
Ø 150 mm
Ø 80 mm
850x615x430 mm
35 cm
ja
165 kg

Bjork
Speksteen
Speckstein



COTTAGE
SPEKSTEEN SPECKSTEIN



Cottage
21

9,5 kW
82%
170 m3
oben/hinten bo-acht
Ø 150 mm
Ø 100 mm
960x670x425 mm
50 cm

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel met houtvak
Kaminofen mit Holzfach

De Cottage is een robuuste houtkachel met houtvak. Niet alleen is dit functioneel, maar geeft 
het ook die extra uitstraling. In de kachel kan men maar liefst houtblokken tot 50 cm stoken. 
De Cottage kan boven of achter aangesloten worden op de schoorsteen. 

ja
210 kg

De Cottage met houtvak is ook als speksteen 
versie leverbaar. Het dikke speksteen zorgt ervoor 
dat de warmte nog een lange tijd wordt afgegeven.

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem  Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht    Gewicht

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Genießen Sie Kaminfeueratmosphäre pur mit unserem Cottage. Ob als schlichter Stahlofen 
oder mit seiner üppigen, 6cm dicken Natursteinverkleidung die für eine langanhaltende und 
gleichmäßige Wärmeabgabe sorgt, der Cottage ist der feurige Mittelpunkt ihrer Wohnung. 
Seine großformatige, massive Gusstür spiegelt den Qualitätsanspruch von Nordic Fire 
Kaminöfen wieder.

Cottage ist mit einer 6 cm dicken Natursteinver-
kleidung lieferbar. Ist er einmal ausreichend 
warm, strahlt er seine Wärme viele Stunden lang 
ab.



Cottage



Cottage
23

9,5 kW
82%
170 m3
oben/hinten bo-acht
Ø 150 mm
Ø 100 mm
760x670x425 mm
50 cm

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel
Kaminofen

De Cottage is een krachtige gietijzeren houtkachel. Dankzij het formaat is de houtkachel 
geschikt voor middelgrote tot grote ruimtes. De Cottage kan boven of achter aangesloten 
worden op de schoorsteen. 

ja
189 kg

De Cottage is dankzij de lage hoogte 
ideaal te plaatsen in een lage schouw.

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht   Gewicht

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Genießen Sie das Feuer eines schönen, nostalgisch angehauchten Gußkaminofens. Das 
Feuer ist durch einen Verbrennungsluftregler gut regelbar. Der Ofen hat einen Oben- und 
Hintenausgang. Die Aufstellvarianten unseres Cottage, mit und ohne Sockel, ermöglichen 
Feuergenuss in verschiedenen Höhen. Passen sie den Cottage ihren Wünschen an.

Cottage ist einen Stralungsofen aus Stahl 
mit einer massiven Gusstür.
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Lodge
25

9,5 kW
82%
170 m3
oben/hinten bo-acht
Ø 150 mm
Ø 100 mm
960x670x425 mm
50 cm

  Technische gegevens - Technische Daten

houtkachel met houtvak
Kaminofen mit Holzfach

De Lodge is een robuuste houtkachel met òf zonder houtvak. Niet alleen is dit functioneel, 
maar geeft het ook die extra uitstraling. De Lodge kan boven of achter aangesloten worden op 
de schoorsteen. 

ja
210 kg

De Lodge is ook als speksteen versie leverbaar. 
Het dikke speksteen zorgt ervoor dat de warmte 
nog een lange tijd wordt afgegeven.

Nominaal vermogen  Heizleistung

Te verwarmen ruimte  Raumheizvermögen
Rendement   Wirkungsgrad

Rookgasafvoer   Anschluss Abgasrohr
Schoorsteenaansluiting  Durchmesser Rohr
Externe luchttoevoer  Externe Luftzufuhr

Ruitenreinigingssysteem  Scheibenreinigung

Maatvoering HxBxD  Maße HxBxT

Gewicht    Gewicht

Maximale maat houtblokken Max. Scheitlänge

Genießen Sie Kaminfeueratmosphäre pur mit unserem Lodge. Ob als schlichter Stahlofen 
oder mit seiner üppigen, 6cm dicken Natursteinverkleidung die für eine langanhaltende und 
gleichmäßige Wärmeabgabe sorgt, der Lodge ist der feurige Mittelpunkt ihrer Wohnung. Seine 
großformatige, massive Gusstür spiegelt den Qualitätsanspruch von Nordic Fire Kaminöfen 
wieder.

Lodge ist mit einer 6 cm dicken Naturstein-
verkleidung lieferbar. Ist er einmal ausreichend 
warm, strahlt er seine Wärme viele Stunden lang 
ab.

*met voet *mit Fuß
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5 5JAAR GARANTIE

Nordic Fire produzent für hochwertige Kaminöfen

Nordic Fire bv
Tel. 0031 314 360880  Fax. 0031 314 390830 
www.nordicfire.nl  info@nordicfire.nl

Als Besitzer eines Nordic Fire Kaminofens dürfen Sie sicher sein, für Lange Zeit ein Höchstmaß an 
technischer Qualität ihr Eigen zu Nennen. Nordic Fire Kaminöfen sind mit einer fün�ährigen Funkti-

onsgarantie ausgestattet, gemäß unseren Garantiebedingungen.

Als eigenaar van een Nordic Fire houtkachel kunt u er zeker van zijn dat u lang kunt genieten. 
Nordic Fire biedt u niet voor niets 5 jaar garantie op de goede werking van de houtkachel. In onze 

garantiebepalingen is dit duidelijk aangegeven.

Nordic Fire producent van hoogwaarde houtkachels




